
 

Science English Semester 3 Survey Results 

38 participants 

Third Semester Activities 

1. 

Did you enjoy the poster presentations? 

Yes No So-so 

37 1  
 

 

2.  

What skills did making and doing the poster presentation help you learn? What skill did it help the most? 

Asking 
Questions 

Reading Writing Speaking Listening Presenting 

15 15 10 26 16 24 
The most 2 2 4 12 2 1 

It also helped conversation skills for 2 people 

 

3. 

Did the teachers explain the poster presentations clearly? 

Yes No So-so 

37 1  
 

4. 

How difficult was learning biology? 

Not at all   A lot 

0 1 2 3 

1 7 21 9 

 

 

 

 



 

 

 

5. 

Did the vocabulary sheet help with understanding the biology material? 

Yes No So-so 

36 2  
 

How much did they help? 

Not at all   A lot 

0 1 2 3 

1 0 8 29 

6.  

Did the worksheets help with understanding the biology material? 

Yes No So-so 

37 1  
 

How much did the worksheets help? 

Not at all   A lot 

0 1 2 3 

1 1 8 27 

 

7.  

What is one thing that the Teachers of Science English could do better? 

Speak Slower 1 person 
Give Worksheet Answers 1 
Classes more Slower, Cover less material 1 
More speaking time, less worksheet time 1 
Make Tests Easier 3 
TV Is small for seeing the power points 1 
More smiles 1 
More Japanese  1 

 

Additional Comments 

-Thank you! 


